



## Дежурный ИВС ОВД присвоил телефон задержанного

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении дежурного изолятора временного содержания отдела внутренних дел по Звениговскому району Республики Марий Эл 40-летнего Александра Степанова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что Степанов присвоил сотовый телефон марки «Nokia», изъятый у следственно-арестованного и хранившийся в ИВС в период времени с 22 октября по 20 ноября 2009 года и пользовался им.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611789>